
 
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Luxemburg und zurück 
 Flug mit Luxair nach Tivat und zurück 
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel 
 7 x Übernachtung im 4**** iberostar Bellevue 
 Verpflegung: all inclusive 
 Reisebegleitung durch Marlene Schuler  
 Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 

 
 
Reisepreis pro Person  
                                 
im Doppelzimmer                                         1078 € pro Person 
 
im Doppelzimmer zur Alleinnutzung               1367 € pro Person 
 
 
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 30 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis.  
 
Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
 
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen  
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 
 
 



Montenegro –  
     Wilde Schönheit an der Adria 

 

 

Gruppenreise Montenegro 
 
                    07.05. – 14.05.2024 

 
 

 

 



 

Dichte Wälder, schwarze Berge, tiefe Schluchten und 
glasklares Wasser an bezaubernden Buchten – das alles 
und noch viel mehr macht Montenegro aus.  

Montenegro ist einer der kleinsten Staaten in Europa, perfekt also, um 
Land und Leute während Ihres Urlaubes kennenzulernen. Trotz seiner 
Größe, kann Montenegro mit einer unglaublichen Landschaftsvielfalt 
aufwarten, die das Land nicht nur für Strandliebhaber, sondern auch 
für die Aktivurlauber, Kulturliebenden und Abenteurer interessant 
macht. Die tiefste Schlucht Europas zum Beispiel befindet sich in 
Montenegro  

 

Budva – Ihr Urlaubsort im schönen Montenegro 

Budva ist eine tausendjährige Stadt mit einer historischen Altstadt, die 
von mittelalterlichen Bastionen direkt am Meer geschützt wird: Ein 
Juwel an der adriatischen Küste mit einer Architektur, die einen ins 
Mittelalter zurückversetzt. Etwa 2 km von diesem einzigartigen Ort 
entfernt, in direkter Lage am Strand von Becici und umgeben von 
40.000 m² idyllischen Gärten, bietet Ihnen das Iberostar Bellevue die 
Möglichkeit, die Schönheit Montenegros am Ufer der Adria zu 
genießen.  

 

 



 

Unser 4* Hotel Iberostar Bellevue 

Das moderne Hotel der bekannten Kette iberostar verfügt über vier 
Pools, darunter ein Innenpool, Tennisplätze, Beach-Volleyball und ein 
fantastisches Fitnesscenter. Entspannen Sie sich im Spa im Hamam-
Bereich, bei Massagen oder in der Hydromassage-Badewanne. 
Möchten Sie einen Geheimtipp? Probieren Sie die Gastronomie des 
Balkans in den beiden Restaurants. Sie werden überrascht sein! Ganz 
wichtig: denken Sie bitte an festes, wandergeeignetes Schuhwerk! 

 

 
 
 
Reiseverlauf 
 
Am 07.05.2024 Anreise per Bus ab Hillesheim und Prüm zum Flughafen 
Luxemburg, Flug nach Tivat, Transfer zum Hotel Iberostar Bellevue. 
Während Ihres Aufenthalts haben Sie durch das fakultative 
Ausflugspaket die Gelegenheit, die wunderschöne Umgebung näher 
kennen zu lernen. 
Am 14.05.2024 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum Flughafen, 
Rückflug und Bustransfer zu Ihren Ausgangsorten.  


